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20-30 дней эксперимента. 

Вывод: электромагнитное излучение особо пагубно влияет на растущий 

организм, и длительное его воздействие приводит к появлению стрессовых 

ситуаций и появлению патологических процессов со стороны внутренних 

органов и систем. Электромагнитное излучение может вызвать изменения 

реактивности и адаптации нервной системы, что в свою очередь приведет к 

дезадаптации и возникновению различных патологических состояний. 
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Метою нашого дослідження було вивчення індивідуальної анатомічної 

мінливості та топографії нервів надниркових залоз людей зрілого віку, яке 

виконане методом макромікроскопічного препарування на органокомплексах 

верхнього поверху черевної порожнини трупів людей за В. П. Воробйовим. 

Одержані препарати дозволили нам виділити, а надалі на їх основі 

представити у вигляді анатомічних схем, дві основні форми мінливості будови 

головного джерела іннервації надниркових залоз - черевного сплетення: 

дисперсну і концентровану. 

Дисперсна форма будови черевного сплетення превалювала на наших 

препаратах (21 препарат). Концентрована форма будови черевного сплетення 

нами була виявлена в меншій кількості (9 препаратів). Для дисперсної форми 

будови черевного сплетення характерна наявність 6 і більше нервових вузлів 

полігональної форми, які асиметрично розташовуються справа і зліва від 

черевної аорти. У даній формі будови черевного сплетення людини нами 

додатково описано два варіанти будови позаорганних нервів надниркових 

залоз. 

Перший варіант - 12 препаратів (54 % випадків) переважання 

позаорганних нервів (10 і більше стовбурів) лівої надниркової залози. Другий 

варіант - 9 препаратів (46 % випадків) переважання позаорганних нервів правої 

надниркової залози. На препаратах концентрованої форми будови черевного 

сплетення останнє представлене 2 - 4 великими нервовими вузлами 

півмісяцевої форми. При цьому існує один варіант будови позаорганних нервів 

надниркових залоз - переважання кількості позаорганних нервів лівої 

надниркової залози. 

Таким чином, аналізуючи одержані матеріали по макромікроскопічній 

анатомії позаорганних нервів надниркових залоз людини ми можемо зробити 

висновок, що їхня анатомія залежить від форми будови, кількості та 

особливостей їх джерел кровопостачання, а також від форм будови головного 

джерела іннервації – черевного сплетення. 


